



聊城将暂停个人住房商业贷款 转个人住房公积金贷款业务

7月1日起实施,同时调整按年提取公积金偿还公积金贷款政策

本报聊城6月22日讯 22日,记者从聊城市住房公积金管理中心获悉,经聊城市住房公积金管理委员会批准,自2020年7月1日起,暂停个人住房商业贷款转个人住房公积金贷款业务。

同时,经聊城市住房公积金管理委员会批准,自2020年7月1日起,对按年提取公积金偿还公积金贷款本息相关政策进行调整。

按年提取公积金偿还公积金贷款政策,新补充规定了住

房公积金贷款职工账户需处于正常状态,且欠缴不超过3个月,方可按年提取公积金偿还公积金贷款本息。欠缴超过3个月(含3个月)或者账户处于封存状态的,均不能按年提取公积金偿还公积金贷款本息。

东昌府区郑家镇扶贫进入常态化

为扎实推进精准扶贫工作,及时掌握了解贫困户所需所求,切实为贫困户解决生产生活问题,如期完成脱贫攻坚任务。

东昌府区郑家镇党委、政府始终按照“精确识贫、高效帮扶、准确施策”要求,将干部走访包联贫困户已形成常态化。多次组织党员领导干部走进帮扶户家中,了解他们近期的生产生活情况,与他们更深度探讨如何脱贫、怎

样脱贫的问题,积极出谋划策。

杨家村包村干部杨晶晶每次进贫困户家中,总是先买一些小孩子爱吃的零食,把贫困户当成了自己的家人。侯家村包村干部郭静因休产假刚回来进行了包户调整,第一时间重新理顺贫困户基本情况,认真学习扶贫政策,快速进入工作状态。受到同事和广大贫困户的一致好评。

(哈广斌 李远)

东昌府区凤凰工业园区“三到位”做好扶贫兜底保障工作

今年以来,东昌府区凤凰工业园区管理委员会紧盯脱贫攻坚兜底保障各项工作任务不放,精准施策,靶向发力,实施“三个到位”坚决夺取防疫、脱贫“双胜利”。

园区社区帮扶干部、包村工作队通过走访精准掌握困

难群众的实际困难,分门别类建好台账,进一步落实帮扶责任。加强对最低生活保障对象、特困人员、困难残疾人和重度残疾人、孤儿、困境儿童等困难群众的关心关爱,密切关注各类困难群众的基本生活情况。为保障贫困户的安

全,在疫情防控期间,每日贫困户老人为进行体温检测,对孤寡贫困老人生活空间每日定时消毒,引导和帮助老人利用视频、电话等方式与老人亲属建立联系,加强对老人的关爱和防护。

(邢广顺)

东昌府区新区街道帮扶贫困户注重细节

随着气温日益回升,贫困户的用电安全和生活环境成为扶贫专干人员的首先解决的大事。连日来,东昌府区新区街道办事处扶贫办行动起来,送温暖入户慰问贫困户、对部分贫困户进行慰问,深入开展家居环境整治和安全用电活

动。对其电路进行排查,确保贫困户用电安全和生活环境,免费为10余户孤寡、病残贫困户检修线路,改造电路测量线路、剪掉废弃电线,重新布线、安装电线,免费为贫困户更换全屋电线、开关、电灯等,彻底

解决贫困户屋内线路凌乱,安全隐患问题,讲解家庭安全用电知识,有针对性地改善贫困户日常用电安全,为贫困户营造了绿色、安全、节能、环保的用电环境。同时,也为他们个别贫困户更换门窗窗纱。

(邓飞飞)

阳谷郭屯:成功人士献爱心 助力脱贫攻坚

2020年是脱贫攻坚收官之年,为坚决打赢脱贫攻坚战,阳谷县郭屯镇实行“全党动员、全民发动”,调动一切可以调动的力量参与脱贫攻坚。

郭屯镇丁庄村是省定贫困村,脱贫攻坚任务较为艰巨。在聊城经营多年广告业务的丁庄村村民丁敬涛回老家看望老人

时,看到村委大院内办公用品陈旧,严重影响村两委开展各项活动。爱心人士——丁庄村村民丁敬涛随即与村党支部书记丁祖旺联系,表示要给村上脱贫攻坚贡献一份力量。

说到做到,丁敬涛首先将价值3000余元的两套椭圆形会议桌和30把椅子送到村委大

院,后又发挥个人经营广告业务的优势,投资5000余元,专门从莘县聘请画家,对全村主街手工绘画,以生动活泼的形式,大力宣传社会主义核心价值观及“扶贫重在扶智、扶志”等脱贫攻坚内容,对加强阵地建设,增强贫困群众脱贫攻坚内生动力起了积极作用。(王金义)

莘县莘州街道开展新时代文明实践活动

6月11日,为顺应当前脱贫攻坚的当前形势,着力改善贫困群众的生产生活条件,莘县莘州街道组织机关干部勇当志愿者,来到建档立卡贫困户家中开展卫生大扫除,进一步改善贫困家庭的人居环境卫生,帮助其树立健康的卫生意识,并用实际行动拉近和贫困户的距离。

“谢谢你们又来帮忙打扫

卫生,真的太感谢了,辛苦你们了。”吴象芳激动地说道。她是虞路口村建档立卡的贫困户,因夫妻两人都有智力和肢体残疾,导致自理能力不强,自家的环境卫生无法经常清扫到位,当她看到志愿者们热情地过来帮忙打扫卫生时,非常感动,连声向志愿者们道谢。

这次活动不仅改善了贫困

户的家庭卫生环境,培养文明健康生活习惯,同时还用实际行动拉近了帮包干部和贫困户之间的距离,将温暖关怀传递给他们。在脱贫攻坚的关键时期,通过开展卫生大扫除活动,不仅弘扬了友爱、互助、进步的志愿服务精神,同时增强贫困户获得感和幸福感,巩固提升脱贫质量。(张淼)

高唐县固河镇:“长”、“短”结合拓宽农户增收路

“大叔,咱们镇新开发了几个产业扶贫项目,您听我仔细说说,有和美肉食鸡宰杀及食品深加工项目,有华育养猪有限公司生猪养殖项目,还有蔬菜种植、林果种植、中药材种植。您觉得哪个项目适合您……”“要不是国家有这么好

的扶贫政策,真不知道我家怎么生活下去。现在俺家脱贫了,趁我还能干活,再加上党的好政策,争取早日奔向小康生活。”这是几天前发生在高唐县固河镇刘菜园村贫困户于合财和镇扶贫干部刘保金的一段对话。

为深入推进产业扶贫,带动贫困户增收致富,近年来,固河镇以“长”、“短”产业相结合,统筹兼顾贫困户的近期增收和长期收益,实现了产业发展全覆盖,为2020年脱贫攻坚收官之战奠定了坚实的基础。(郭洪广)

聊城高新区顾官屯镇中心小学开展教育扶贫访万家活动

近日,为积极响应聊城市教体局“万名教师送温暖,教育扶贫访万家”的号召,聊城高新区顾官屯镇中心小学利用课间和中午休息时间,对建档立卡贫困家庭学生进行走访慰问。

为切实做好家访工作,各校区成立由校领导和教师共同

组成的扶贫工作组。走访前,对所访学生的基本情况进行了深入了解,掌握学生近期的在校的学习情况;在走访过程中,老师们与每一个建档立卡贫困家庭的学生家长亲切交谈,了解建档立卡户的家庭生活情况和享受教育扶贫政策的落实情况

况,并发放教育扶贫政策明白纸,普及国家教育助学脱贫的各项资助政策,尽力解决贫困学生生活和学习上的困难。

针对本次走访中发现的不足和问题,各校区建立台账,逐项改进,努力实现教育扶贫问题清零。(刘婷婷)

聊城阳谷大布:疫情防控激发社会力量参与

在今年年初的疫情防控战中,阳谷县大布乡充分省侨联驻村第一书记的作用,调动社会力量参与支持疫情防控,取得良好效果。

通过省侨联驻村第一书记的积极争取,中国侨商会监

事长、美国华人企业家联合会会长、德迈国际产业集团有限公司董事长施乾平先生捐款10万元,专门用于省侨联派驻“第一书记”所在地——阳谷县大布乡政府,打赢“新型冠状病毒感染肺炎疫情防控

战”;德国侨胞王春女士为郭子洛村捐赠1500只口罩,专门用于郭子洛村村民进行疫情防控。第一书记和村两委成员带头为疫情防控捐款,共募集资金16600元。(国瑞)

茌平区民政局坚决做好脱贫攻坚“最后一公里”

3月18日,市委书记孙爱军在聊城市委召开的决战决胜脱贫攻坚座谈会上强调,要提高政治站位,坚决打赢脱贫攻坚战,要建立健全政策保障体系,落实兜底保障政策。茌平区杜郎口镇南街村贫困户商文岭就是保障政策的直接受益者。商文岭一个人生活,早些年一直在外打工,随着

年龄的增长,他逐渐失去了劳动能力,生活非常困难。镇民政部门审核情况后,及时为他办理了特困手续,还为他家协调解决了危房改造和旱厕改造,安装了自来水管。民政系统主动担当作为,强化政策保障,落实惠民举措,在脱贫攻坚工作中写下了浓墨重彩的一笔。

(哈广斌 李远)

茌平区供电公司:电力扶贫惠民生

茌平区堤头袁村是区内34个省定贫困村之一,曾经田间电缆年久失修,老化严重,每到农田灌溉时节,村民取水不方便、费用高,严重影响了农业正常生产。为彻底解决这一困扰群众多年的问题,国网聊城市茌平区供电公司高度重视,优先安排现场勘察和技术交底工作,优化施工方案,提前15天完成机井通电建设任务目

标。茌平公司全面对接堤头袁村用电需求,累计为堤头袁村投入电网建设资金503万元,新增改造配变9台,该村居民户均容量由0.91增加至2.47千伏安,增幅达到167%。通电机井65眼,受益农田2400多亩,农田用电成本节约30%以上,从根本上解决了农田用水和安全生产问题。

临清市大辛庄街道结对帮扶 切实落实扶贫政策

“昨天的刮了一场大风,不过来看看,心里不踏实。”临清市大辛庄街道帮扶干部方化鹏说。通过定期和重要节点走访活动,帮扶干部及时了解贫困户家中情况,对发现的各类问题,及时反馈,协调相关部门给予解决。

到户看院子、抬头看房子、进屋看环境、坐下问情况……一系

列的标准化流程,让每名帮扶干部心里都装着一张明白纸。定期对帮扶干部进行培训,让帮扶干部懂扶贫政策,会用政策,到贫困户家中宣传扶贫政策,通过与被帮扶的贫困户沟通,帮助贫困户分析查找困难原因,找准脱贫发展路子。

(刘克硕)

阳谷:开展贫困户遍访活动 推动脱贫攻坚

为全面精准掌握贫困户基本情况,近日,阳谷县郭屯镇党委、政府在遍访贫困户活动中,不走形式,注重为贫困户解决实际问题,以贫困户遍访来推动脱贫攻坚。

近日,郭屯镇党委副书记、镇长王太敬等一行三人等深入辖区辛集村王士梅等6户贫困户家中走访。每到一户贫困户家中,王大

敬镇长都以“拉家常”的方式和贫困群众亲切交流,“看病花了多少钱?有没有享受健康扶贫政策?报销完以后自己还掏了多少钱?”“帮扶责任人是不是经常过来?”“现在收入主要靠什么?”仔细查阅一户一档资料,详细询问扶贫政策和措施落实情况,询问他们身体状况和生产生活存在的困难。

(王金义)

高唐县巩庄村“向阳花”自强不息重拾生活信心

高唐县固河镇巩庄村贫困户巩敏是一位特别珍惜世间美好,乐观从容对生活充满希冀的女孩,在学校,是全县前十名品学兼优的三好学生,在家是父母的开心果、贴心人,是大家交口称赞的花信年华“向阳花”。2011年,这个每天充满欢声笑语的小家庭却不幸遭遇一个晴天霹雳的消息,巩敏被确诊为尿毒症。几年来,每年

高达十几万的医药费和透析费让这个家庭负债累累,让巩敏看不到生活的希望。

巩敏是2016年精准识别贫困户,现巩敏一家已纳入国家扶贫系统。“慢性病证办理、大病报销、特惠保险、产业项目分红收益、低保政策兜底保障”等脱贫路径,均得到贯彻落实。

(华展 郝龙耀)

高唐汇鑫街道:“企业+合作社+农户”模式助推脱贫攻坚

“这些香瓜的秧苗是美多汁果蔬种植专业合作社提供,管护技术由对接企业和合作社负责,结了果,企业还负责对接市场,产销都不愁。”近日,高唐县汇鑫街道北邱温室大棚基地里,种大棚种植户丁新中正在采摘成熟的香瓜。同一时间,在北邱蔬菜种植专业合作社基

地,20余名村民也正忙着采摘成熟的香瓜,大棚里充满了欢声笑语。

今年以来,高唐县汇鑫街道采用“企业+合作社+农户”发展模式,打响高唐县汇鑫街道北邱大棚果蔬品牌,使北邱的温室蔬菜产业走向专业化、规模化、品牌化发展新路。